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REQUERIMIENTO DE INFORMACIÓN.

OFICIO SECRETO Nº

MATERIA: Solicita información y comunica hechos, requiriendo la apertura de una recopilación de antecedentes de conformidad con lo dispuesto en el art. 162 C.T.
ADJ: Caso 19 del Catálogo de Esquemas de elusión tributaria del SII; copia de antecedentes investigativos pertinentes contenidos en la causa RUC: 1610042350-6.
RUC Nº 2100909109-K 




           









SANTIAGO, 14 de octubre de 2021
A:   FERNANDO BARRAZA LUENGO
       DIRECTOR NACIONAL

       SERVICIO DE IMPUESTOS INTERNOS

DE: CLAUDIA PERIVANCICH HOYUELOS 
        FISCAL REGIONAL DE VALPARAÍSO
        MINISTERIO PÚBLICO
Conforme lo dispuesto en el artículo 19 en relación con los artículos 180 y siguientes, todos del Código Procesal Penal, en investigación RUC Nº 2100909109-K, seguida por eventuales delitos tributarios, de cohecho y soborno, solicito a Ud. lo que se indica a continuación:

I.- En atención a los hechos publicados el día 27 de febrero de 2017 por Radio BioBio, a través de su portal web, titulado “Los desconocidos intereses la familia Piñera en Minera Dominga”, solicito informar y en su caso, remitir a esta Fiscal Regional, los antecedentes y los documentos que a continuación se describen:
a) Informar si este Servicio tuvo conocimiento, con anterioridad al mencionado reportaje, de la operación de compraventa realizada sobre la participación de Minera Activa Uno SpA, operación que habría tenido lugar en el mes de Diciembre del año 2010. En caso de que éstas hubiesen sido puestas en conocimiento de la autoridad tributaria, se solicita remitir a esta Fiscal Regional los formularios o presentaciones a través de las cuales se entregó aquella información por los contribuyentes que se individualizan en aquella investigación periodística.

b) En caso que el SII haya tenido conocimiento de la efectividad de la operaciones descritas en el reportaje de que se trata, indicar los impuestos que impuestos fueron los devengados, y cuáles fueron los montos declarados y enterados por los contribuyentes que intervinieron en dicha operación, en arcas fiscales.
c)  Informar si, luego del mencionado reportaje, el Servicio inició algún proceso de fiscalización tributaria en relación con las sociedades que participaron en la compraventa de diciembre del año 2010 que menciona el referido reportaje. En caso afirmativo, remitir a esta Fiscal Regional los antecedentes de esa fiscalización y los nombres de los fiscalizadores involucrados.
II.- Entregar a esta Fiscal Regional, la siguiente información:

i) Si las Islas Británicas Vírgenes se encuentran incorporadas al listado de jurisdicciones con régimen fiscal preferencial para efectos de lo dispuesto en el art. 41h de la Ley de Impuesto a la Renta. 
ii) Remitir las declaraciones de impuesto a la renta presentadas, para los años tributario 2011 y 2012, por los siguientes contribuyentes:

	NOMBRE
	RUT

	Inmobiliaria Duero Limitada
	87.652.400-7

	Minera Activa Uno SpA
	76.051.375-K

	Administradora Bancorp
	99.534.380 - 0

	Minera Andes Iron
	76.097.759-4

	FIP Mediterraneo 

	76.064.686-5


iii) En relación con el reportaje publicado por los medios de comunicación CIPER y LaBot, denominado “Pandora Papers: Familias Piñera y Délano sellaron compraventa de Minera Dominga en Islas Vírgenes Británicas”
, se informe si el esquema descrito en aquél guarda similitudes en cuanto a su estructura al Caso 19 incorporado en el “Catálogo de Esquemas Tributarios” elaborado por este Servicio.

III.- Finalmente, en atención a las informaciones surgidas a partir del último de los reportajes mencionados y en virtud de lo dispuesto en el art. 162 del Código Tributario, solicito a Ud. iniciar una recopilación de antecedentes que determine la eventual comisión de delitos tributarios, en la ejecución de los hechos descritos por tales artículos de prensa. Para estos efectos, y con miras a complementar la información aportada por las referidas investigaciones, se adjunta al presente Oficio, un set de documentos que obraban en la indagación Causa RUC: 1610042350-6, referida a las querellas interpuestas por la supuesta participación del imputado en la adquisición de acciones de la pesquera peruana Exalmar haciendo uso de información privilegiada y en el suspuesto uso de información privilegiada para reubicar el proyecto termoeléctrico denominado Barrancones.
Para la respuesta de los puntos I y II se establece un plazo de 15 días hábiles. Para la respuesta al punto III, se estará al tiempo que estime prudente.

Por último, ruego dirigir sus respuestas al correo electrónico cperivancich@minpublico.cl 

Sin otro particular, saluda atentamente a usted,

CLAUDIA PERIVANCICH HOYUELOS

FISCAL REGIONAL DE VALPARAÍSO

MINISTERIO PÚBLICO

� Disponible su texto y documentos adjuntos en: � HYPERLINK "https://www.ciperchile.cl/2021/10/03/pandora-papers-familias-pinera-y-delano-sellaron-millonaria-compraventa-de-minera-dominga-en-islas-virgenes-britanicas/" �https://www.ciperchile.cl/2021/10/03/pandora-papers-familias-pinera-y-delano-sellaron-millonaria-compraventa-de-minera-dominga-en-islas-virgenes-britanicas/� 
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